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1 2 VICTORIAN COIN BROOCHES, SILVER
THIMBLE AND 1 OTHER

2 5 RINGS VARIOUS, BROOCH (SOME GOLD)

3 SMALL BRONZE ELEPHANT ORNAMENT

4 17 SILVER WINNING PENDANTS

5 6 RINGS VARIOUS

6 5 RINGS VARIOUS

7 6 RINGS VARIOUS

8 9CT GATE BRACELET WITH LOCK ETC.

9 16 SILVER WINNING PENDANTS

10 OPAL PENDANT AND 1 OTHER AND PAIR OF
CRUCIFIX EARINGS

11 SMALL SILVER BACKED BRUSH AND FRAME TO
MIRROR

12 SILVER BABYS CUTLERY SET IN BOX -
BIRMINGHAM 1926

13 BABYS SILVER RATTLE ( PRESENTED IN 1882 )

14 BABYS SILVER RATTLE WITH SUCKING RING (
CHESTER )

15 4 SILVER SERVIETTE RINGS - 4.40oz
BIRMINGHAM 1916

16 JADE BROOCH AND EARING SET

17 2 SILVER BANGLES

18 SILVER BANGLE AND SILVER VESTA CASE

19 DECORATIVE BUCKLE

20 BROOCH, NECKLACE

21 CAMEO BROOCH

22 SILVER CHARM BRACELET AND SILVER 3d
COIN BRACELET

23 7 PIECE DECORATIVE JEWELLERY SET

24 LARGE GOLD NECKLACE - 1.57oz

25 3 RINGS VARIOUS

26 PAIR JADE EARINGS ETC.

27 15ct GOLD CURB BRACELET WITH RIBBON
CENTRE DECORATION

28 9ct GOLD WATCH CHAIN - 1.22oz

29 3 GOLD RINGS

30 NECKLACE-HEART PENDANT

31 SPELTA FIGURE

32 WOOD JEWELLERY BOX AND JEWELLERY

33 ORIENTAL BRONZE FISHERMAN AND 1 OTHER

34 BRACKET CLOCK 8 DAY REPEATING - WILLIAM
HOOD ATHERSTONE (1828-42)

35 MONT BLANC MEISTERSTUCK No 146 PEN

36 TEMCO MANTEL CLOCK

37 MINIATURE CANDLESTICK, DISH VASE ETC.

38 3 PLATED COFFEE POTS AND TEAPOT

39 ORIENTAL CREAM JUG, MUG ETC.

40 MINIATURE AND PICTURES

41 OLD COINS, DOOR PLATE ETC.

42 6 SILVER BLADED FRUIT KNIVES AND 6 SILVER
FORKS

43 3 METAL FIGURES - MARKET SELLERS

44 PLATED CUTLERY

45 COW BELLS

46 PIPE - BIRD DECORATION

47 SMALL TELESCOPE - PARIS

48 3 PIECE SILVER BACKED BRUSH SET

49 2 SMALL SILVER PHOTO FRAMES

50 SILVER MINIATURE BIBLE, MAGNIFYING
GLASS, MEDALLIONS ETC.

51 FITTED STATIONERY BOX

52 VARIOUS PLATEDWARE

53 GILT PENDULUM BALL CLOCK

54 BOX OF COINS, JEWELLERY ETC.

55 SPARE

56 DRAGON FIGURES

57 SILVER TOPPED PERFUME BOTTLE

58 PAIR PLATED CANDLESTICKS WITH GLASS
SHADES

59 ORIENTAL FIGURES

60 3 EARLY IVORY ORNAMENTS

61 SILVER VESTA CASE ON CHAIN

62 SILVER MOUNTED HIP FLASK, SMALL DISH
ETC.

63 METAL BEDOUIN AND CAMEL ORNAMENT

64 METAL FIGURE CANDLESTICK

65 CIGARETTE HOLDER, MAGNIFYING GLASS
ETC.

66 3 METAL SPANIEL DOGS

67 2 AUTOMATED FIGURES

68 SMALL MINIATURE TEAPOT, CANDLESTICK
ETC.

69 SILVER PHOTO FRAME

70 CARVED BONE HORSE AND CART

71 5 SILVER BACKED BRUSHES AND SILVER
BACKED MIRROR

72 BUCKLE, CUTLERY ETC.

73 CARVED WOOD MARY MAGDALENE
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74 SMALL SEWING CONTAINER, 2 THIMBLES

75 ANIMAL GAME, WILLS CIGARETTE CARDS

76 18ct GOLD RING WITH 3 DECORATIVE STONES

77 15ct GOLD DECORATIVE BANGLE

78 18ct GOLD POCKET WATCH

79 JADE RING AND 1 OTHER

80 2 GOLD WEDDING RINGS

81 BAR BROOCH - SINGLE SOLITAIRE

82 18ct 3 STONE GOLD RING AND 1 OTHER

83 SILVER POCKET WATCH WITH COVER -
STOURBRIDGE CLOCK MAKER

84 18ct GOLD DRESS RING

85 GOLD VICTORIAN BROOCH

86 VARIOUS GOLD CHAINS ETC.

87 2 X BROOCHES AND TIE PIN

88 DRESS RING - ENGRAVED 1841

89 18ct GOLD POCKET WATCH

90 SILVER COIN BROOCH, SILVER PENDANT,
PENDANT ON CHAIN

91 9ct ALBERT WITH GILT KEY

92 PAIR EARINGS, BROOCH AND PENDANT

93 3 DECORATIVE BROOCHES

94 ECHO DECCO NECKLACE AND EARRING SET

95 ECHO DECCO NECKLACE AND EARRING SET

96 MODERN GOLD BRACELET

97 SILVER SALVA

98 HORNBY TRAIN SET

99 BRASS CARIAGE CLOCK

100 115 PIECE SILVER CANTEEN OF CUTLERY -
SHEFFIELD VINERS 1937

101 LARGE SILVER BOWL LONDON 1899 - HORSE
JUMPING TROPHY 32oz

102 SILVER 2 HANDLES TROPHEY - LONDON 1906
17oz

103 BRASS CARRIGE CLOCK AND CASE

104 SILVER TANKARD - SHEFIELD 1923 4oz

105 3 PAIRS OF SILVER SERVIETTE RINGS

106 5 GEORGIAN SILVER SERVER SPOONS
(VARIOUS DATES)

107 SILVER MARROW SPOON - GEORGIAN
LONDON 1832

108 SILVER PIERCED DECORATIVE SUGAR LADLE -
LONDON 1831

109 PAIR SILVER EPERGNE VASES - 4 BRANCH

110 SILVER CREAM JUG - LONDON 2.41oz

111 SILVER CADDY SPOON - GEORGIAN

112 SILVER SUGAR TONGS AND CREAM JUG

113 SILVER CAKE SLIDE - SHEFFIELD (ASPREYS)

114 5 PIECE SILVER CONDIMENT SET - CHESTER
1916

115 SILVER SHELL DISH WITH GLASS LINER -
CHESTER 1916

116 SIVER SALVA - SHEFFIELD 1916 12oz

117 6 SILVER COFFEE SPOONS, SUGAR TONGS
ETC.

118 PAIR SILVER SAUCE LADDLES

119 SILVER MOUNTED HIP FLASK

120 3 PIECE SILVER TEA SERVICE - SHEFFIELD
1900 4.6oz (ALL IN)

121 6 GEORGIAN TEASPOONS -- LONDON 1825
4.6oz

122 SILVER BABYS RATTLE

123 SILVER SAUCE BOAT - BIRMINGHAM 1916 7oz

124 9 SILVER VARIOUS TEASPOONS 4.5oz

125 SILVER GRAVY BOAT - BIRMINGHAM 1916 7oz

126 ROUND CONTAINER AND COVER (FOREIGN
SILVER)

127 8 SILVER FISH KNIVES & FORKS IN CASE -
SHEFFIELD 1934

128 SILVER CIGARETTE BOX

129 2 BOXED SILVER EGG CUPS AND SPOON SETS

130 BOXED SILVER BABYS SPOON AND 2 BOXED
SPOONS

131 PLATED ENTREE DISH AND COVER

132 OMEGA LADY WRISTWATCH - SILVER STRAP

133 7 BROOCHES VARIOUS

134 JEWELLERY BOX, JEWELLERY

135 EARRINGS ETC.

136 SILVER BLADED FRUIT KNIVES AND 1 OTHER

137 GOLD CRUCIFIX ON CHAIN, CUFFLINKS ETC.

138 BABY BROOCH, PEARL PIN BROOCH

139 SILVER BUTTONS, BUCKLE ETC.

140 4 PIECES OF SILVER CONDIMENTS

141 GOLD CHARM BRACELET

142 GOLD RING

143 9ct OPAL RING

144 DIAMOND RING AND ETERNITY RING

145 9ct GOLD LADIES WRISTWATCH
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146 GOLD RING AND GOLD CRUCIFIX

147 QUART METAL TANKARD

148 STAFFORDSHIRE FIGURE - GENTLEMAN ON
CRUTCH

149 BRASS CARRIAGE CLOCK

150 BUGLE

151 PLATED TANKARD AND METAL VASE

152 SMALL MOORCROFT VASE

153 SILVER MOUNTED BEAKER

154 4 PIECE SILVER TEA SERVICE SHEFFIELD 1929
(6oz ALL IN)

155 WATER COLOUR J PRYCE - VENICE SCENCE

156 BRONZE FEMALE NUDE ON MARBLE STOOL

157 PRIMITIVE CARVED BOAT

158 PAIR OF SMALL SILVER CANDLESTICKSS AND
PEPPER POT

159 RELIGIOUS EXORCISM EQUIPMENT IN SMALL
CASE

160 BROOCH, BADGES

161 3 POCKET WATCHES

162 VARIOUS PIPES

163 COINS, ROUND CARVED BOX ETC.

164 CIGARETTE CARDS

165 4 PIECE STAFFORDSHIRE CONDIMENT SET -
GENTLEMAN

166 MONEY BOX, MAGNIFYING GLSS ETC.

167 CONTAINERS, BRUSH WITH CARVED BEAR
HANDLE ETC.

168 2 SILVER CIGARETTE CASES

169 SILVER CARD HOLDER AND 4 TEASPOONS

170 BIRO AND PLATED PROPELLING PENCIL

171 DAGGERS, CANDLESTICK, BRASS ETC.

172 PLATED NAME PLACER, CUTLERY ETC.

173 3 ORIENTAL METAL VASES

174 COLLECTION OF PENS

175 FISH KNIVES AND FORKS IN WOOD BOX

176 PAIR OF TIBETAN SHOES

177 MINIATURE MEDALS AND MADALLION USSR
MOSCOW AUGUST 4.14.1984

178 SPARE

179 SPARE

180 6 PHOTO ALBUMS - PLYMOUTH AND AREA

181 MAHOGANY TEA CADDY

182 PAIR SILVER CANDLESTICKS

183 SILVER SAUCE BOAT - 1931

184 LARGE CUT GLASS WATER JUG WITH SILVER
SURROUND TOP

185 ROSEWOOD TEA CADDY

186 LARGE CUTLERY SET

187 FOREIGN SILVER EARLY SOUP LADLE
(UNMARKED)

188 PART 1937 UK COIN SET

189 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

190 CHAIN, PENDANT

191 LADIES 14ct FOB WATCH

192 COINS ETC.

193 2 POCKET WATCHES ETC.

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE

198 2 ALBUMS OF 1ST DAY COVERS

199 2 STAMP ALBUMS

200 3 ALBUMS MATCH BOX COVERS

201 2 STAMP ALBUMS - CHANNEL ISLANDS AND
ISLE OF MAN

202 3 STAMP ALBUMS - GB

203 3 STAMP ALBUMS - CANADA - NEW ZEALAND,
AUSTRALIA

204 2 STAMP ALBUMS - CHANNEL ISLAND AND ISLE
OF MAN

205 3 STAMP ALBUMS - VARIOUS

206 2 STAMP ALBUMS - VARIOUS

207 3 STAMP ALBUMS - VARIOUS

208 SPARE

209 SPARE

210 TEDDY BEAR WITH SQUEEZE MUSICAL BELLIE

211 CARVED ORIENTAL LAMP

212 POSTCARDS, FAMOUS PEOPLE ETC. (SOME 
SIGNED)

213 LOOSE STAMPS ETC

214 STAMP ALBUMS ETC.

215 FIRST DAY COVERS ETC.

216 BOOKS

217 POSTCARDS, PHOTOS

218 WALNUT INLAID BOX

219 CAKESTAND, FANS ETC.
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220 ELEPHANT ASHTRAY

221 STANLEY GIBBONS BOOKS

222 DRAGON ORNAMENTS

223 DRAGON BOAT

224 PAIR ORIENTAL KNIVES

225 PAIR BRASS CANDLESTICKS

226 MARBLE CLOCK

227 SPARE

228 SPARE

229 SPARE

230 SPARE

231 SPARE

232 SPARE

233 SPARE

234 SPARE

235 SPARE

236 TALL GLASS DECORATIVE VASE

237 MANTEL CLOCK

238 MARBLE CLOCK

239 BRONZE BULL

240 TOILET MIRROR

241 PHOTO ALBUM, MUSIC AND STAMP ALBUM

242 COMPACT ETC.

243 PHIL MAY SKETCHES, (PUNCH) AND CAFE
ROYAL MENU

244 SPARE

245 GLASS BOWL, GLASS DISH

246 2 SALAD BOWLS

247 BOWLS, VASES ETC.

248 METAL TIN AND GLOVE BOX

249 BOOKS

250 RELIGIOUS HANGINGS

251 COOPER COAL HELMET AND COAL SCUTTLE

252 HUNTING HORN

253 ELECTRIC GUITAR

254 GILT MIRROR AND DRESSING TABLE

255 2 WALKING STICKS

256 WALKING STICK

257 ENAMEL BRUSH SET, CHINA

258 COOPER JUG

259 VARIOUS PLATES, VASES ETC.

260 VARIOUS CUPS AND SAUCERS

261 COPPER JUG STICKSTAND

262 MARBLE CLOCK AND MANTEL CLOCK

263 2 BAROMETERS, SHELF ETC.

264 PAIR VASE AND BISCUTIER

265 LARGE OVAL COOPER DISH

266 VARIOUS TEAPOTS ETC.

267 LARGE JAR/STICKSTAND AND WALKING
CANES

268 WARMING PAN

269 SPARE

270 SPARE

271 DISH, ORNAMETS ETC

272 MARBLE CLOCK

273 OIL LAMP

274 METAL CANDELABRA SET, VASES

275 MARBLE CLOCK

276 UMBRELLA

277 PUNCH BOOKS 1851 ETC.

278 MUSIC BOOKS ETC.

279 14 PIECE DESSERT SET

280 PATCHWORK QUILT

281 SPARE

282 SPARE

283 SPARE

284 SPARE

285 SPARE

286 SMALL MANTLE CLOCK

287 PHOTOGRAPHIC PLATES

288 4 SETS OF WEIGHTS

289 WOOD BOX, PHOTO FRAMES ETC.

290 WALL FIGURES, FANS

291 DOLLS

292 BRASS FIRE KERB

293 O GAUGE TRAIN TENDER - CAERPHILLY
CASTLE

295 SPARE

296 SPARE

297 SPARE

298 SPARE
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299 SPARE

300 SPARE

301 SPARE

302 SPARE

303 SPARE

304 SPARE

305 SPARE

306 SPARE

307 SPARE

308 SPARE

309 SPARE

310 SPARE

311 SPARE

312 SPARE

313 SPARE

314 SPARE

315 SPARE

316 SPARE

317 SPARE

318 SPARE

319 SPARE

320 SPARE

321 SPARE

322 SPARE

323 SPARE

324 SPARE

325 SPARE

326 FLORAL PRINT

327 2 WATERCOLOURS - FRENCH CATHEDRALS

328 3 SKETCHES

329 ORIENTAL PICTURES

330 3 PICTURES - LADIES

331 WATERCOLOUR GENTLEMEN AND BYPLANE
PICTURE

332 VARIOUS PICTURES

333 OVAL FRAMED MIRROR

334 SPARE

335 SPARE

336 SPARE

337 SPARE

338 BRASS DIAL GRANDFATHER CLOCK - SEARLE
CHUDLEIGH

339 ANTIQUE OAK GATELEG TABLE

340 OAK BARLEY TWIST DROPLEAF TABLE

341 2 TIER OAK GLOBE WERNICK BOOKCASE

342 CANE SEAT CARVER CHAIR

343 VICTORIAN BOWFRONT CHEST OF DRAWERS

344 OAK BOOKCASE

345 VICTORIAN SOFA WITH LADIES AND GENTS
CHAIRS CABRIOLE LEG

346 VICTORIAN MAHOGANY LINEN PRESS

347 SMALL OAK DROPLEAF TABLE

348 PAIR WOOD COTTAGE CHAIRS

349 WOOD COTTAGE CHAIR AND CANE SEAT
CHAIR

350 ROUND INLAID TRIPOD TABLE

351 OAK BOOKCASE

352 GRAND DAUGHTER CLOCK

353 BRASS BENARES TABLE ON STAND

354 PIANO STOOL

355 VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE WITH
EXTRA LEAF

356 CARVED OAK HALLSTAND

357 BOOKCASE

358 OAK LEAD LIGHT BUREAU BOOKCASE

359 RAIL BACK CARVER CHAIR

360 2 COTTAGE CHAIRS AND 1 OTHER

361 WOOD BLANKET CHEST

362 MAHOGANY SIDEBOARD CABINET

363 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY MIRROR
DOOR WARDROBE

364 TROLLEY AND BOOKCASE

365 TRAY, CORD STOOL, BUTLERS STAND

366 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY MIRROR
DOOR WARDROBE

367 SPARE

368 SPARE

369 SPARE

370 AUTUMN DESIGN POTTERY VASE

371 STANDARD LAMP AND SHADE

372 INLAID MAHOGANY BOW FRONT SIDEBOARD

373 OAK DROPLEAF TABLE

374 MAHOGANY DROPLEAF TABLE
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375 MAHOGANY TOILET MIRROR

376 ANTIQUE OAK COURT CUPBOARD (DATE 1688)

377 OAK CHEST OF 3 DRAWERS

378 BARLEY TWIST TOILET MIRROR

379 MAHOGANY MUSIC CABINET

380 ANTIQUE OAK COFFER

381 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY MIRROR
DOOR WARDROBE

382 MILITARY CHEST OF DRAWERS

383 MAHOGANY BOW FRONT CORNER CABINET

384 REPRODUCTION OAK TALLBOY

385 MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

386 TORCHERE

387 SET OF 6 MAHOGANY DINING CHAIRS AND 2
CARVERS

388 VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST
OF DRAWERS

389 MAHOGANY DROPLEAF DINING TABLE - PIE
CRUST EDGE

390 KITCHEN DRESSER

391 MAHOGANY CARVER CHAIR

392 VICTORIAN CHEST ON CHEST

393 ANTIQUE MULE CHEST WITH DRAWERS

394 MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

395 REVOLVING PIANO STOOL

396 OAK NEST OF 3 TABLES

397 2 INLAID BEDROOM CHAIRS

398 MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

399 PIANO STOOL

400 WINE TABLE AND TRIPOD TABLE

401 OAK GRANDFATHER CLOCK - BRASS DIAL
OUNDLE

402 VICTORIAN LADIES CHAIR CABRIOLE LEG

403 RAIL BACK/ CANE SEAT CARVER CHAIR

404 MAMOD STEAM ENGINE WITH TRACK AND
CARRIAGES

405 SPARE

406 WINDOW SEAT

407 VICTORIAN ROSEWOOD NEEDLEWORK AND
GAMES TABLE

408 MAHOGANY KNEEHOLE DRESSING TABLE

409 INLAID DRESSING TABLE MIRROR

410 INLAID FALCON MIRROR

411 MAHOGANY SIDE TABLE WITH PIE CRUST
EDGE

412 SMALL OAK DROPLEAF TABLE

413 MAHOGANY KNEEHOLE DRESSING TABLE
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